

Информационный листок

Уважаемые родители!

Управление образования администрации Промышленновского муниципального района сообщает, что 8 июля 2019 года на автодороге Новосибирск – Ленинск-Кузнецкий, не доезжая с. Журавлево водитель автомобиля Ниссан Санни, 10978 г.р., управляя автомобилем не выбрал безопасную скорость движения, в результате чего не справился с управлением и совершил съезд в правый кювет с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП травмированы: несовершеннолетний пассажир, 2015 г.р., пассажир 1981 г.р., пассажир 1985 г.р., пассажир 1988 г.р., пассажир 1975 г.р., у всех пассажиров множественные ссадины, сотрясения головного мозга, закрытые черепно-мозговые травмы, переломы костей различной степени сложности.

Для предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма на территории Промышленновского района, с участием несовершеннолетних администрация МАДОУ «Промышленновский детский сад» напоминает Вам о соблюдении правил дорожного движения в соответствии с ПДД Российской Федерации.